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Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 4768 Posła na Sejm RP Pana Piotra Kandyby w sprawie 
zmiany opłat za rejestrację pojazdów i wydawanie uprawnień do kierowania pojazdami, 
przedstawiam poniżej następujące informacje.

Poruszona w interpelacji kwestia podwyższenia opłat za wydanie pozwolenia czasowego, 
dowodu rejestracyjnego oraz tablic rejestracyjnych, a także za wydanie uprawnień do 
kierowania pojazdami jest znana Ministerstwu Infrastruktury. Była ona m.in. 
przedmiotem spotkania zorganizowanego przeze mnie w Ministerstwie Infrastruktury w 
sierpniu 2024 r. z przedstawicielami strony samorządowej, reprezentowanymi przez 
Związek Powiatów Polskich, Unię Metropoli Polskich oraz Ogólnopolskie Stowarzyszenie 
Szefów Wydziałów Komunikacji. Podczas tego spotkania poprosiłem stronę samorządową 
o szczegółową analizę kosztów realizowanych zadań związanych z rejestracją pojazdów 
oraz wydawaniem uprawnień do kierowania pojazdami. 

Wyjaśniam, że Ministerstwo Infrastruktury rozważa podjęcie działań zmierzających do 
uaktualnienia opłat za wydanie pozwolenia czasowego, dowodu rejestracyjnego oraz        
tablic rejestracyjnych, a także za wydanie uprawnień do kierowania pojazdami. 

Informuję, że obecnie prowadzone są wewnętrzne działania zmierzające do opracowania 
podejścia, które będzie wychodziło naprzeciw postulatom organów samorządowych i 
jednocześnie będzie społecznie akceptowalne. W pracach tych uwzględniane są m.in. 
otrzymane od strony samorządowej materiały oraz fakt wieloletniego braku waloryzacji 
ww. opłat – za dokumenty, tj. dowód rejestracyjny, pozwolenie czasowe nie uległy 
zmianie od 2010 r. i były utrzymywane w kolejnych rozporządzaniach na niezmienionym 
poziomie. Natomiast opłaty za wydanie tablic rejestracyjnych nie uległy zmianie od 2004 
r. i były utrzymywane w kolejnych rozporządzaniach na niezmienionym poziomie.

Z wyrazami szacunku,

Dokument podpisany elektronicznie przez:
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Stanisław Bukowiec
Sekretarz Stanu
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